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PROTOKÓŁ NR 112016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 STYCZNIA 2016 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 
przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
1.	 Zapoznanie się z planem pracy instytucji kultury na 2016 rok. 
2.	 Sprawozdanie ze średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego za rok 2015 . 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów branych pod uwagę 

w postępowaniu rekrutacyjnym prowadzonym przy przyjęciu kandydatów zamieszkałych 

poza obwodem do publicznej szkoły podstawowej lub publicznego gimnazjum 
prowadzonych przez Gminę Hażlach oraz określenia dokumentów niezbędnych do 
potwierdzenia kryteriów. 

4. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali ramowy plan działalności kulturalnej Gminnego Ośrodka 

Kultury w Hażlachu na 2016 rok. 
Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura omówił w/w plan 
działalności. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat ramowego planu działalności 

kulturalnej Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu na 2016 rok, w trakcie której: 
1.	 członkowie Komisji zwrócili uwagę na konieczność: 

1) sporządzania protokołów końcowych z przeprowadzanych konkursów; 
2) wręczania dyplomów dzieciom biorącym udział w konkursach; 
3) analizowania wniosków organizacji pozarządowych czy podmiotów do budżetu 

o współfinansowanie różnych imprez kulturalnych pod kątem ich udziału własnego 

oraz kosztorysu; 
2.	 Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura udzielił 

odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: organizacji nowych imprez 
kulturalnych, turnieju tenisa stołowego. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali plan pracy Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu wraz 
z filiami na 2016 rok. 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek omówiła w/w plan 
pracy . 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat planu pracy Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Hażlachu wraz z filiami na 2016 rok, w trakcie której Dyrektor Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek poinformowała członków Komisji 
o złożeniu wniosku do Wójta Gminy Hażlach o zwiększenie dotacji celem zatrudnienia 
1 pracownika. 
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Ad.2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 
na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez 
jednostkę samorządu terytorialnego za rok 2015. Ze sprawozdania wynika, że w przypadku 
nauczycieli mianowanych (18,45 etatu) , nie zostały dotrzymane zapisy z Karty 
Nauczyciela odnośnie obowiązujących średnich wynagrodzeń, na łączną kwotę 21.052,28 zł. 

Kwota ta, zgodnie z obowiązującymi przepisami, powinna zostać wypłacona jednorazowo 
w/w nauczycielom do końca stycznia 2016 roku. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zapobiegania takim sytuacjom 
w przyszłości. Członkowie Komisji zwrócili uwagę na konieczność monitorowania w danym 
roku budżetowym średnich wynagrodzeń nauczycieli w poszczególnych grupach awansu 
zawodowego celem wyeliminowania obciążających budżet Gminy wypłat w/w dodatków. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów 
postępowania rekrutacyjnego do publicznej szkoły podstawowej i publicznego gimnazjum 
kandydatów zamieszkałych poza obwodem oraz określenia dokumentów niezbędnych do ich 
potwierdzenia. Następnie zaproponował, aby w w/w projekcie uchwały wprowadzić 

następujące zmiany: 
l. w tytule, po słowie "rekrutacyjnego" wpisać słowo "uczniów"; 
2. w tytule, po słowie "gimnazjum" wpisać słowo "dla"; 
3. w tytule, po słowie "obwodem" wpisać słowa "tych szkół"; 

4. w §l, w ust. 1 po słowie "obwodem" wykreślić słowo "do"; 
5. w §2, w ust. 1 po słowie "obwodem" wykreślić słowo "do". 

Członkowie Komisji zwrócili się z prośbą o przeanalizowanie powyższych zmian z radcą 

prawnym i ewentualne wprowadzenie ich do uchwały w formie autopoprawki na sesji. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat kryteriów postępowania 

rekrutacyjnego prowadzonego przy przyjęciu kandydatów zamieszkałych poza obwodem 
do publicznej szkoły podstawowej i publicznego gimnazjum. 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
określenia kryteriów postępowania rekrutacyjnego do publicznej szkoły podstawowej 
i publicznego gimnazjum kandydatów zamieszkałych poza obwodem oraz określenia 

dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof odczytał pismo Prezesa Zarządu Oddziału 

w Cieszynie Związku Nauczycielstwa Polskiego z dnia 18 stycznia 2016 roku, znak: 
ZNP/O/C-n/076/3/20 16 w sprawie wysokości "funduszu zdrowia" uchwalonego na rok 2016 
dla nauczycieli placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina 
Hażlach. Pismo stanowi załącznik do protokołu. 

Inspektor ds. Oświaty Urszula Olszewska na wstępie omówiła pismo Prezesa Zarządu 

Oddziału w Cieszynie Związku Nauczycielstwa Polskiego w sprawie wysokości "funduszu 
zdrowia", następnie przedstawiła odpowiedź Wójta Gminy Hażlach na w/w pismo. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wprowadzonych reform 
szkolnictwa, w tym zniesienia obowiązku szkolnego dla 6-latków. 
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Przewodniczący Komisji Roman Haltof powrócił do tematu struktury zatrudnienia
 
pracowników administracji i obsługi w przedszkolach i w szkołach podstawowych.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat, w trakcie której:
 
1.	 członkowie Komisji postanowili poddać analizie strukturę zatrudnienia osób 

zatrudnionych w kuchni; 
2.	 Przewodniczący Komisji Roman Haltof ponownie wskazał na konieczność 

ujednolicenia nazewnictwa etatów pracowników administracji i obsługi w poszczególnych 
placówkach oświatowych oraz zaproponował, aby zwrócić szczególną uwagę na 
nazewnictwo przy podpisywaniu nowych umów 

3.	 członkowie Komisji zwrócili się z prośbą o przygotowanie na kolejne posiedzenie 
Komisji , w formie pisemnej, struktury zatrudnienia osób zatrudnionych w kuchni 
w poszczególnych placówkach oświatowych. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury . 

Protokołował : Marek Folwarczny 


